
Data Source: National Core Indicators

Data from the National Core 
Indicators™ suggest that we do 

not consistently hear and respond 
to individual’s choice to have a 

paid job in the community. 

80.1%
of people with IDD do 
not have a paid job in 

the community.

of those who don't 
have a paid job in the 
community want one.

48% 60%
of those without a paid job in 

the community, but who 
want one, do not have this 
goal documented in their 

Individualized Service Plan.
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